

Proces – Verbal
încheiat în data de 03 Iulie 2012 în
ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș

Domnul președinte Titu Bojin
Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă prima ședință ordinară din actualul mandat al Consiliului Județean Timiș.

La ședință sunt prezenți 29 consilieri județeni din 35 consilieri județeni în funcție. Lipsesc domnii consilieri județeni: Cociobea Sorin, Diaconu Adrian, Lelescu Tiberiu, Pau Radu Adrian, Ritivoiu Mihai și Supuran Sorin .

Participă, în calitate de invitați personalul din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Timiș care au atribuții privind ordinea de zi și reprezentanții mass –media.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 175/2012, cu următoarea ordine de zi:

- 1) Depunerea jurământului domnului consilier județean Berteza Ilie.
- 2) Constituirea grupurilor de consilieri județeni;
- 3) Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș;
- 4) Diverse.

Supun la vot ordinea de zi prezentată.

Consiliul județean Timiș a aprobat în unanimitate ordinea de zi prezentată.

Înainte de a trece la ordinea de zi, vă supun spre aprobare procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței de constituire a Consiliului județean Timiș. Procesul – verbal a fost publicat pe site-ul Consiliului județean Timiș.

Dacă sunt discuții asupra procesului verbal? Dacă nu vă supun la vot.

Consiliul județean Timiș a aprobat în unanimitate procesul verbal încheiat cu ocazia ședinței de constituire a consiliului județean.

Punctul nr. 1 – Depunerea jurământului domnului consilier județean Berteza Ilie.

Domnul președinte Titu Bojin

Pentru început îi dau cuvântul domnului Petrișor Nădăștean - secretar al județului Timiș.

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

După cum știți, la ședința anterioară, deși domnul Berteza Ilie a fost validat în funcția de consilier județean, domnia sa nu a depus jurământul. Dânsul va intra în exercițiul mandatului abia din momentul în care depune jurământul. În acest sens, colega mea, doamna consilier superior Doina Tărlă, îl va ajuta pe domnul Berteza Ilie să depună jurământul.

Domnul Bertea Ilie

„Subsemnatul **Bertea Ilie**, depun în fața Consiliului județean Timiș, în conformitate cu prevederile art.32 alin (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, următorul

JURĂMÂNT

„ Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună – credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș. Așa să-mi ajute Dumnezeu ! “

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

Având în vedere că domnul Bertea Ilie a depus jurământul, voi da, în continuare, citirea Proiectului de hotărâre cu privire la completarea Hotărârii CJT nr. 78/2012. Hotărârea CJT 78/2012 care se referă la constituirea Consiliului Județean Timiș.

HOTĂRÂREA

privind completarea Hotărârii CJT nr. 78/2012

Consiliul județean Timiș,

Având în vedere validarea mandatului Dlui Bertea Ilie prin Hotărârea CJT nr.77/2012 și depunerea jurământului în ședința ordinară din 3 iulie 2012,

În temeiul prevederilor art. 97 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, adoptă prezenta

HOTĂRÂRE:

Art. I - Prevederile articolului 1 din Hotărârea nr. 78/2012 privind constituirea Consiliului județean Timiș, se completează după cum urmează:

„37. Bertea Ilie – consilier județean”

Art. II - Prezenta hotărâre se publică pe site-ul propriu și în Monitorul Oficial al județului Timiș.

PREȘEDINTE,
Titu BOJIN

Contrasemnează:
SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,
Petrișor NĂDĂȘTEAN

Domnul președinte Titu Bojin

Dacă sunt discuții sau observații cu privire la proiectul de hotărâre prezentat de domnul secretar?

Dacă nu, vă supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre.

Punctul nr. 2 - Constituirea grupurilor de consilieri județeni

Domnul președinte Titu Bojin

În conformitate cu prevederile art. 8 – 11 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Timiș:

Consilierii județeni se pot constitui în grupuri de consilieri alcătuite din cel puțin trei consilieri care au candidat la alegeri pe listele aceluiși partid, alianțe politice sau alianțe electorale ori ca independenți;

Consilierii unui partid nu pot constitui decât un singur grup de consilieri, iar consilierii care au candidat pe listele unei alianțe politice se pot constitui în grupuri de consilieri ale partidelor din care fac parte;

Consilierii unor partide sau alianțe politice care nu întrunesc numărul necesar pentru a alcătui un grup de consilieri, pot alcătui grupuri de consilieri mixte sau se pot afilia altor grupuri de consilieri;

Fiecare grup de consilieri este condus de un lider, ales prin votul deschis al majorității membrilor grupului.

Având în vedere aceste aspecte, rog pe liderii grupurilor să prezinte denumirea grupului și componența numerică și nominală.

Trebuie să știți că odată ce au fost constituite grupurile de consilieri județeni, trecerea de la un grup de consilieri ai unui partid la altul, precum și alcătuirea de grupuri de consilieri ale unor partide care nu au obținut mandate în urma alegerilor este interzisă.

Prin urmare, în urma discuțiilor avute în cadrul fiecărui partid politic s-au decis următorii lideri ai grupurilor de consilieri județeni:

La nivelul PSD - președintele și vicepreședintele vor vorbi în numele grupului și nu are rost să mai desemnăm un lider de grup.

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

În urma consultărilor am hotărât că îmi voi asuma funcția de lider al grupului de consilieri județeni din cadrul PNL.

Domnul președinte Titu Bojin

La nivelul PC, întrucât sunt doar doi membri aceștia nu se pot constitui în grup politic și este nevoie să se afilieze grupul PNL sau la alt grup.

Domnul consilier județean Stancu Traian

În aceste condiții, rămânem în grupul ACD.

Domnul președinte Titu Bojin

Vă rog să ne spuneți care este liderul de grup la nivelul PDL.

Domnul consilier județean Cutu Dorin

Grupul PDL îl susține pe domnul consilier județean Lelescu Tiberiu pentru funcția de lider al grupului de consilieri din cadrul PDL.

Domnul președinte Titu Bojin

Vă rog să ne spuneți care este liderul de grup la nivelul PP-DD.

Domnul consilier județean Berteș Ilie

La nivelul grupului PP-DD, îl propunem ca lider de grup pe domnul consilier județean Adrian Diaconu.

Punctul nr. 3 - Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș.

Domnul președinte Titu Bojin

Prin prevederile art. 26 – 30 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Timiș sunt stabilite un număr de 6 comisii de specialitate:

- Comisia economică;
- Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului;
- Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport;
- Comisia pentru sănătate și protecție socială;
- Comisia pentru administrație publică locală;
- Comisia pentru relații și cooperare internă și externă.

Numărul membrilor fiecărei comisii de specialitate se stabilește de consiliul județean, la propunerea președintelui. Având în vedere că fiecare consilier face parte obligatoriu dintr-o comisie de specialitate și că președintele și vicepreședintele nu pot fi membri ai comisiilor, propun ca 2 comisii, respectiv Economică și Urbanism, dat fiind complexitatea atribuțiilor, să fie alcătuite din 7 consilieri, iar restul comisiilor din câte 5 consilieri.

Supun la vot dacă sunteți de acord cu stabilirea unui număr de 6 comisii de specialitate în cadrul Consiliului județean Timiș.

Consiliul județean Timiș a aprobat în unanimitate această propunere.

De asemenea, vă supun la vot propunerea prin care Comisia economică și Comisia de urbanism să fie constituită din 7 membri, iar celelalte comisii de specialitate să aibă în componența lor câte 5 membri.

Consiliul județean Timiș a aprobat în unanimitate propunerea prin care Comisia economică și Comisia de urbanism să fie constituită din 7 membri, iar celelalte comisii de specialitate să aibă în componența lor câte 5 membri.

Având în vedere că propunerea a fost aprobată în unanimitate, vă solicit să vă exprimați opțiunea cu privire la comisiile din care doriți să faceți parte, iar opțiunile dumneavoastră se vor înregistra în procesul verbal al ședinței. Rog liderii grupurilor de consilieri județeni să dea citire opțiunilor rezultate în urma consultărilor prealabile.

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Prin urmare, propunerile din partea ACD sunt următoarele:

Comisia economică	- Bologa Gheorghe - Davițoiu Ion
Comisia de urbanism	- Costa Cosmin - Cocean Liviu Marius
Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport	- Păscuță Adrian
Comisia pentru sănătate și protecție socială	- Borha Liviu
Comisia pentru administrație publică locală	- Stancu Traian - Supuran Sorin
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- nu sunt propuneri

Domnul consilier județean Berteza Ilie

Propunerile din partea PP-DD sunt următoarele:

Comisia economică	- Juravle Petru
Comisia pentru administrație publică locală	- Diaconu Adrian - Berteza Ilie
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- Zanfir Florian

Domnul consilier județean Cutu Dorin

Propunerile din partea PDL sunt următoarele:

Comisia economică	- Lelescu Tiberiu
Comisia de urbanism	- Cutu Dorin
	- Bojin Mihăiță
Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport	- Bitea Nicolae
	- Popescu Marin
Comisia pentru sănătate și protecție socială	- Rus Georgeta Aurelia
	- Moldovan Paul
Comisia pentru administrație publică locală	- Martinescu Marius
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- Rus Alain,
	- Oana Gaita
	- Cociobea Sorin

Domnul președinte Titu Bojin

Din partea PSD propunerile sunt următoarele:

Comisia economică	- Tiuch Cătălin
	- Lăzureanu Aurel
Comisia de urbanism	- Stanciu Pompiliu
	- Mihoc Marcel
	- Plavosin Deian
Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport	- Szatmari Ștefan
	- Negoiță Adrian
Comisia pentru sănătate și protecție socială	- Pau Adrian
	- Gavrilă Bianca
Comisia pentru administrație publică locală	- Crăciunescu Gabriela
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	-
	- Ritivoiu Mihai

Componenta comisiilor fiind stabilită, rog membri fiecărei comisii să se retragă într-una din sălile programate pentru alegerea președintelui și secretarului fiecărei comisii. Alegerea se face cu vot secret, cu majoritatea membrilor comisiilor.

Sper că ceea ce am stabilit să rămână așa, să nu fie discuții și să respectați regulile stabilite încă de la început referitor la alegerea președintelui și secretarului fiecărei comisii de specialitate.

Rog pe domnul secretar să ne spună cum s-a făcut programarea sălilor în care trebuie să meargă fiecare comisie.

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

La fiecare comisie există un referent din cadrul aparatului de specialitate care vă va ajuta în derularea activităților. Aceștia sunt:

Comisia economică	- Mircea Anișoara
Comisia de urbanism	- Hehn Stela
Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport	- Hrenoschi Răzvan
Comisia pentru sănătate și protecție socială	- Dubou Mirela
Comisia pentru administrație publică locală	- Isar Pepița
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- Kardos Agneta

Sălile în care vă puteți retrage pentru alegerea președintelui și secretarului fiecărei comisii de specialitate au fost repartizate astfel:

Comisia economică	- Sala verde
Comisia de urbanism	- Sala gri
Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport	- Sala 310
Comisia pentru sănătate și protecție socială	- Sala P01
Comisia pentru administrație publică locală	- Sala Direcției de Investiții
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- Sala Compartiment Relații Externe

Domnul președinte Titu Bojin

În continuare, vom anunța președinții și secretarii comisiilor. Îl invit pe domnul secretar să prezinte hotărârea privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate.

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

Am fost anunțat asupra funcțiilor stabilite și voi da citire Hotărârii privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate, astfel:

HOTĂRÂRE

privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate

Consiliul județean Timiș,

În temeiul cu prevederile art. 97 și art. 98, raportat la art. 54, din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, art. 25, art. 26 și art. 28 - 30 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului județean Timiș, adoptă prezenta

H O T Ă R Ă R E :

Art.1 - Se aprobă componența comisiilor de specialitate ale Consiliului județean Timiș pentru mandatul 2012 – 2016, după cum urmează :

a) Comisia economică

- | | |
|-----------------------------|--------------|
| 1. Bologa Gheorghe | - președinte |
| 2. Tiuch Cătălin | - secretar |
| 3. Davițoiu Ion | - membru |
| 4. Lăzureanu Aurel | - membru |
| 5. Juravle Petru | - membru |
| 6. Lelescu Tiberiu-Procopie | - membru |
| 7. Stanciu Pompiliu | - membru |

b) Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului

- | | |
|-------------------------|--------------|
| 1. Mihoc Marcel | - președinte |
| 2. Costa Cosmin-Lăscuț | - secretar |
| 3. Bojin Mihăiță | - membru |
| 4. Cocean Liviu-Marius | - membru |
| 5. Cutu Dorin-Pompiliu | - membru |
| 6. Plavoșin Deian-Dan | - membru |
| 7. Szatmari Ioan-Ștefan | - membru |

c) Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport

1. Negoită Adrian Valentin - președinte
2. Pășcuță Adrian - secretar
3. Bitea Nicolae-Florin - membru
4. Pau Radu-Adrian - membru
5. Popescu Marin - membru

d) Comisia pentru sănătate și protecție socială

1. Borha Liviu - președinte
2. Crăciunescu Gabriela-Rodica - secretar
3. Gavriliță Bianca-Miruna - membru
4. Moldovan Paul-Bogadan - membru
5. Rus Georgeta-Aurelia - membru

e) Comisia pentru administrație publică locală

1. Diaconu Adrian Nicolae - președinte
2. Stancu Traian - secretar
3. Berteș Ilie - membru
4. Martinescu Marius - membru
5. Supuran Sorin - membru

f) Comisia pentru relații și cooperare internă și externă

1. Rus Alain-Florin - președinte
2. Gaita Oana-Dana - secretar
3. Cociobea Sorin - membru
4. Ritivoiu Mihai - membru
5. Zăfir Florian - membru

Art. 2 Prezenta hotărâre se publică pe site-ul propriu și în Monitorul Oficial al județului Timiș și, totodată, se comunică:

- Serviciului Financiar – Contabilitate;
- Componentelor comisiilor de specialitate.

PREȘEDINTE,

Contrasemnează:
SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,

În continuare, rog pe domnul președinte Titu Bojin să supună la vot această hotărâre în vederea aprobării.

Domnul președinte Titu Bojin

Supun la vot hotărârea privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate.

Consiliul județean Timiș a aprobat în unanimitate hotărârea privind stabilirea comisiilor de specialitate.

Punctul nr. 3 - Diverse

Domnul președinte Titu Bojin

Aș vrea să știu dacă sunt probleme pe care doriți să le discutăm la acest punct al ordinii de zi? Dacă nu, vă informez că există o adresă, și ar fi trebuit să o primiți fiecare dintre dumneavoastră, prin care Fundația Națională a Tinerilor Manageri ne invită să participăm la o misiune economică ce va avea loc în Germania, în perioada 17 -21 septembrie 2012, având ca temă combaterea inundațiilor.

Vă rog să ne anunțați din timp dacă cineva dintre dumneavoastră dorește să participe la acest eveniment.

Pe de altă parte, rog pe cei care se gândesc să meargă în concediu în această perioadă să și-l planifice ținând cont de faptul că dorim ca în prima săptămână din luna august să convocăm ședința ordinară a plenului consiliului județean pentru a putea rezolva toate problemele care apar în această perioadă. Nu vrem să intervenim în modificarea programării de concediu, dar vrem să vi-l programăm, dacă se poate, astfel încât, să nu coincidă cu ședința de plen din luna august și să fiți prezenți la ședință.

De asemenea, rog pe colegii consilieri județeni aflați la primul mandat în consiliul județean să facă tot posibilul să se adapteze regulilor din comisiile de specialitate, astfel încât, toate problemele care apar în urma divergențelor de opinii să fie rezolvate în cadrul comisiilor de specialitate. Îmi doresc ca ședințele de plen să nu se transforme într-un „război” între consilierii județeni și din acest motiv, așa cum ați observat, am dat posibilitatea tuturor consilierilor județeni să-și aleagă comisiile în care doresc să activeze.

Totodată, vă rog ca după terminarea ședinței de plen a consiliului județean să continuăm discuțiile, așa cum ne-am obișnuit, astăzi fiind gazdă primul consilier aflat pe listă, în ordine alfabetică, domnul Bitea Nicolae.

Se pare că domnul consilier județean Berteș Ilie dorește să fie dânsul i gazda, având în vedere că domnia sa a depus astăzi jurământul.

Rog toți consilierii județeni din cadrul Partidului Social Democrat să vină să mai discutăm unele probleme interne pe linie de partid. Acest lucru îl puteți face și dumneavoastră, cei care aparțineți celorlalte partide. Există posibilitatea să vă alegeți o sală în care vă puteți retrage să discutați, atât înainte, cât și după ședința de plen a consiliului județean, problemele interne ale partidului cât și alte probleme.

Dacă mai sunt și alte probleme pe care doriți să le discutăm?

Dacă nu, vă mulțumesc tuturor pentru prezență și, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar încheiate lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timiș.

PREȘEDINTE,
Titu BOJIN

SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,
Petrișor NĂDĂȘTEAN